

执行标的：

案件执行标的金额1,112,311,877.27元及迟延履行期间的债务利息。

悬赏条件：

举报人提供可供执行财产线索并经查证属实的(不含本院已掌握线索)，按照执行到位金额的10%予以奖励。

3月23日，“北京二中院金色天平”微信公众号发布一则悬赏公告，因为举报者最高可得到1.1亿元的高额奖励，不少网友评论“发财的机会到了”。

罕见的天价赏金，如何能拿到？被公开悬赏的朱吉满、白莉惠，又是什么来头？

朱吉满。 截图自誉衡药业官网

上市后的誉衡药业更不甘心只是默默地“制药”。研发投资“战线”长、收益慢，销售出身的朱吉满走上了重营销、轻研发的道路，开始频繁并购和连续狙击上市公司控制权。

有媒体统计，誉衡制药先后收购了哈尔滨蒲公英药业、澳诺制药、上海华拓等40多家医药企业，做事激进的“东北药王”也被贴上了医药行业“野蛮人”的标签。

“一旦发现合适品种，就采取直接购买、合作研发、并购等方式把这个品种收过来。未来三年，我们将有3个一类新药上市。现在的誉衡药业就是一个药品整合商，新药资源只会越来越少，先拿到手再说。”朱吉满此前接受媒体采访时曾如此表示。

这无疑为朱吉满带来了巨大的财富。2010年，朱吉满、白莉惠夫妇以50亿元的身家首登胡润百富榜，并在2015年达到个人财富的巅峰130亿元。2017年，夫妇二人最后一次以105亿元的财富登上2017年榜单349位，依然是当年雄踞一方的“黑龙江首富”。

但到了2018年，朱吉满与白莉惠自胡润百富榜上消失了。

“东北药王”的“一地鸡毛”

无序扩张的隐雷早已埋下。在资本市场疯狂“买买买”往往伴随大量债务，这最终成为压垮朱吉满的大山。

以2017年入主信邦制药为例，誉衡集团通过高额质押股权、借贷，以30亿元收购信邦制药，并在一年后的股价大跌中经历爆仓。这起被称为“蛇吞象”的收购成为公司历史上规模最大的收购，也最终成为集团债务危机的引线。

2019年年报披露后，誉衡药业的危机公之于众：当年归母净利润为-26.62亿元，几乎亏掉了2010年上市以来的所有盈利，此后业绩持续不振。2020年7月，信邦制药和誉衡药业相继发布公告，他们共同控股股东誉衡集团面临破产重整。

2022年9月，朱吉满、白莉惠双双辞去誉衡药业董事职务。最终在2022年11月，哈尔滨中院终止誉衡集团的重整程序，并宣告誉衡集团破产。今年2月，誉衡药业最新公告显示，誉衡集团所持股票均已拍卖成交，其公司将处于无控股股东、无实控人状态。

中国执行信息公开网显示，朱吉满名下的执行信息多达40条，金额自数百万元至十几亿不等。多家法院均向朱吉满开出“限消令”，朱吉满也多次成为失信被执行人，即“老赖”。

“2000年3月，新世纪的第一个春天，在松花江畔，当我和我的伙伴们铲起第一铲泥土，为誉衡药业奠基时，随着泥土的落下，我们意识到我们已经向公众做出了一个不可撤回的承诺，那就是谨守责任和荣誉的信念，为公众的健康服务，无惧艰辛，都当奋力前行。”

誉衡药业官网的创始人致辞页面，还保留着朱吉满的照片和曾说的话。但在致辞的落款和管理团队的名单中，都不再有他的名字。

来源：中新网